

## **СПЕКТАКЛЬ «Я — СЧАСТЬЕ! ГЛУБОКОЕ ОТРАЖЕНИЕ»**

28 ноября 2025 года преподаватели Головач Ю.Б., Гугуева С.К., Панихицина Т.И. вместе со студентами групп ТИК-10, ТИК-10/2, ТИК-20/3, ТМ-1, ТМ-1/1 посетили в ДК «Роствертол» благотворительную сказочную драму театра «НитьЯ» «Я — Счастье! Глубокое Отражение». То, что увидели студенты на сцене, не просто спектакль, это путешествие в самую потаённую глубину внутреннего мира каждого человека. Екатеринбургские актеры разыграли сказку, которая раскрыла самые заветные тайны и говорила голосом правды! Посещение спектакля студентами колледжа стало возможно благодаря директору по развитию стратегического партнёрства с образовательными учреждениями АО «Роствертол» Сысоеву Николаю Ивановичу!

